

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

9 ИЮН 1960

г. Калуга

Газета №

23 июня в помещении областного драматического театра спектаклем «Где-то на юге» современного венгерского композитора Эгона Кемени (пьеса Ласло Таби в русском переводе Ю. Шишмониана и Г. Вардзиели) открывает свои гастроли Воронежский театр музыкальной комедии. С большим волнением наш коллектив готовится к первой встрече с радушным и взыскательным зрителем — трудящимся г. Калуги.

Открывая гастроли опереттой «Где-то на юге», наши артисты расскажут о неиссякаемом чувстве любви к своей родине одного из талантливых представителей венгерской интеллигенции, находящегося в эмиграции в одной из южноамериканских стран. Превосходная музыка композитора Эгона Кемени, с яркими, запоминающимися мелодиями, балетные сюиты — все это делает спектакль красочным и увлекательным. Спектакль поставлен режиссером В. Александровой, дирижирует А. И. Долгушин, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР Р. В. Налбандян, балетмейстер А. Д. Гулеско.

Стремясь удовлетворить возрастающие эстетические запросы трудящихся, театр постоянно работает над созданием спектаклей советских композиторов и либреттистов на современные темы.

Совместно с молодыми киевскими авторами композитором В. Лукашовым и драматургом Д. Шевцовым театр создал спектакль «Владимирская горка» (постановка заслуженного артиста РСФСР В. Д. Лаврова, дирижер М. И. Носырев, художник Л. А. Ларьков, балетмейстер А. Д. Гулеско). Пафос произведения — в показе высоких моральных и духовных качеств нашей советской молодежи, в рассказе о ее славном пути в нашей великой стране. В этом веселом и жизнеутверждающем спектакле театр познакомит зрителей с большинством артистического состава.

В нашем репертуаре — ставшая классическим произведением этого вида театрального искусства — советская музыкальная комедия народного артиста СССР Бориса Александрова (пьеса Л. Юхвида) «Свадьба в Малиновке», историко-патриотическая музыкальная комедия «Табачный капитан» (музыка А. Эйхенвальда, пьеса Н. Адуева).

В репертуаре широко представле-

... постоянного пастуха. К сожалению, телят пасут поочередно выданные по наряду колхозники. При этом время выпаса короткое. А теперь животных можно держать на лугу почти круглосуточно.

В мае среднесуточный привес составил около 800 граммов на каждую голову. До обязательств немного не дотянули. Но мы приложим все силы, чтобы в июне среднесуточный привес был не менее одного килограмма. Я могу смело заявить, что надежду односельчан оправдаем. С выращиванием телят не подведем.

В. ФИЛИНА,
телятница колхоза
имени Тельмана,
Мещовского района.

О ВСЕМИ ИКАМИ

полугодовой план сдачи привеса
государству выполнен предприятиями